



Глава Следственного комитета России затребовал доклад о ходе проведения проверки о халатности при расселении дома в Архангельской области



В одной из социальных сетей сообщается о подаче обращений во все инстанции в связи с нерасселением дома в Соломбальском округе города Архангельска, который с 2012 года признан аварийным и непригодным для жизни людей.

Однако люди продолжают жить в условиях, которые угрожают их жизни и здоровью. Из публикации следует, что печи просели, печные трубы в разрушенном состоянии, низкая температура в квартирах, система водоотведения в неисправном состоянии, придомовая территория разрушена.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

области и Ненецкому автономному округу проводится процессуальная проверка по ч.1 ст. 293 УК РФ.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Архангельской области и НАО Попову А.В. доложить о ходе проверки.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834137>